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lll- Les régles d’éyolution : L/K |
1) Régle N°1 : « .. ..(lu..'h. 94][‘fh>

La situation |n|t|ale’du systeme correspond a I'étape an' taﬁ au début du fonctionnement.
Elle correspond généralement a un comportement de . rU’-},'J 7. ...du systéme.

. Etape aclive : c\’
Une étape est dite active si 'action qui lui est asspciée est en cours . .C. . @W
Une étape active est repérée par Uer'nﬂm lacé a l'intérieur du carre corres ant.
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4) Appllcatlon D apres le tableau suivant, répondre aux questions posées : U.J-L/w l )
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